

СЛАВАТА НА ЛЕВСКИ НЕ ЩЕ БЪДЕ ЗАБРАВЕНА

Между имената, записани съ златни букви въ българската история е и името на Василъ Левски. Той бѣ рѣдка рожба на българскитѣ вѣкове, пълни съ страдания и мъки. Отличаваше се съ несъкрушимата си вѣра въ силитѣ на народа, съ неизразима скромность и юначна воля за подвигъ. България не е имала по-достоенъ, по-храбръ и по-вдѣхновенъ борецъ отъ Левски. Той е пръвъ организаторъ и създателъ на революционното движение въ страната.

Левски е съвършениятъ образъ на народенъ водачъ, смѣлъ и неподкупенъ. Не го блазнѣха паритѣ, а свободата. Неговото дѣло на организаторъ на българското въстание е ненадминато. Левски бѣ сърцето на българската революция. Той постигна всичко съ удивителна простота, съ огнения си погледъ и божественъ устремъ на своя духъ. Разсѣдливость, постоянство, безстрашие, великодушие и веселость — ето качества, които сж отличавали тоя великъ синъ на България.

Левски не бѣ само бунтовникъ, революционеръ, народенъ водачъ и борецъ за свобода, а знаме и култъ за всѣки българинъ.

Левски се бори цѣлъ животъ, но остана безсиленъ противъ измѣната. Хванатъ предателски въ Кърчинското ханче, той бива обесенъ на 6. II. 1873. год.

Въ този день човѣкътъ, който огрѣваше съ най-топли надежди сърцето на роба клюмна глава.

Така родната земя прие въ хладнитѣ си обятия най-вѣрния си синъ за вѣченъ покой.

Но славата на Левски не ще бжде забравена. Редица поколѣния го възпѣватъ и ще го възпѣватъ въ химнитѣ за борба и свобода.

И нека ние, орлетата, които сме бждещето на България, се вдѣхновяваме отъ подвига на великия революционеръ, който съ готовность поднесе живота си предъ жертвения олтаръ на родината.

Нека въ нашитѣ сърдца гори огъня, който е сгрѣвалъ душата на Левски и му е вдѣхзаль смѣлость при изпълнение на най-труднитѣ му задачи.

И, за да запазимъ нашата обединена родина все тѣй мощна и велика, каквато е сега, нека всички да се сплотимъ около трона на нашия Върховенъ вождъ — Н. В. Царь Борисъ III.

И нека предъ насъ винаги да грѣятъ свѣтлитѣ слова: единъ Царь, единъ народъ, една държава.

За България!

Георги Тодоровъ

орле отъ 28-а орляова дружина
„Гюро Михайловъ“ — Пловдивъ